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Monitor Polski Nr 32 47S 

3. Na obszarze rezerwaŁuzabronióne są: 

a) dokonywanie jakichkolwiele· zmian w powierzchni dna · 
i w linii brzegowej jeziora oraz sztuczne obniżanie lub 
podnoszenie lustra wody, 

b) łowienie ryb sieciami, 
c) polowanie, · chwytanie 

zwierząt, 

d) zimieczyszczanie wód i 

\ 
zabijanie dziko żyjących 

brzegow jeziora; 

ł. '-, 

, 
, 

\'>·{~3 
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Poz. 4.08 i 409 ,.i .... ,,~ 
\ . ~t,~~,~~~ 

ej używ~liI.iekąpieli oraz uprawianie sportów wodnych.; ~~~·1~ 
f) wyrywanie, niszczenie i uszkadzanie roślinności W,qu.'···· ·t~ 

. ... '~~I~ 
nej i nadbrze~~ej, .. i.,r 

g) wznoszenie budowli oraz zakładanie lub budowa urzą~ ;;,;;t 
dzeń komunikacyjnych, sportowych i innych urzą~zeń:~:;~~ 
technicznych. . . ' 1- ';' . 

ł. • "("'~~~ .. ;;;lj.~ 
4. Zarządzenie wchodzi w życie z dnIem ogłos~enia. \.~i!5; 

J}:! 

Minister Leśnictwa: J. Dąb-Koelo! 
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OKÓLNIK . MINISTRA FINANSÓW 

z dnia 10 kwietnia 1956 r. 
" ..: . <~., .', ,.~' .. ' 

w sprawie poboru w formie ryczałtu podatków obrotowego i dochodowego od drobnych rzemieślników. I .. 

Celem jednolitego stosowania przeplsow rozporządzenia 
Ministra Finansów z dnia 9 marca 1956· r. w sprawie poboru 
w formie ryczałtu podatków obrotowego i dochodowego od 
drobnych rzemieślników (Dz. U. Nr 7, poz. 36) wyjaśnia się, 

co następuje: 

do § 1 ust. 1. 

1. Nie mogą opłacać podatków obrotowego i dochodowe­
go w formie ryczałtu osoby wykonujące rodzaj rzemiosła "wy­
rób galanterii", który obejmuje następujące specjalności: wy­
rób galanterii z drzewa, z metalu, ze skór, z rogu, z kości, z 
bursztynu, z tkanin, z papieru, ze sztucznych tworzyw, wy­
rób piór wiecznych, naprawa piór wiecznych i ołówków auto­
matycznych, malarstwo na szkle i porcelanie · oraz malarstwo 
na tkaninach. Ponieważ wyrobem drobnych przedmiotów 
(zwanych potocznie "galanterią") mogą się zajmować osoby w 
ramach wykonywania~ innych rzemiosł niż rzemios!o "wyrób 
galanterii" (np. w r~mach: rzemiosła "rymarstwo" można wy­
konywać torebki, teczki, portfele i portmonetki; w ramach · 
rzemiosła "kowalstwo artystyczne" można wykonywać ręcznie 
.Jrute świeczniki, kinkiety, talerze itp.), wątpliwości, czy dana 
działalność rzemieśinicza wchodzi w zakres wykonywanego 
przez daną osobę rzemiosła, czy w zakres rzemiosła "wyrób 
galanterii", należy rozstrzygać po zasięgnip,cill opinii zarządu 
przemysłu prezydium ~łaśdwej rady narodowej. 

2. 
siadanych przez podatnika 
członków jego rodziny. 

) .\~.":",, 

do § 10 i tabeli miesięcznych kwoi ryczałtu tabelarycznego. · ~'i!~ 
·t :'r!}j 

1. Od \osób wykonujących kotlarstwo i wiertnittwo stu" t:" 
dzien w warunkach odpowiadających przepisom o ryczałcle··4·~~;~ 
tabelarycznym należy pobierać ryczałt tabelaryczny: · jlF~ 

a) jeżeli chodzi o kotlarstwo - w wysokości us'talonej~i' i'~1i 
dla blacharstwa budowlanego i naczyniowego (poz. · 3', ~:::~ 
tabeli). · 1'( 

b) jeżeli chodzi o wiertnictwo ,studzien - w 
ustalonej dla budownictwa' - murarstwa 
stwa (poz. 4 tabeli). 

wysokości ~'iL 
i desiel~ . ...:~ I r . l',' . ~~ - '., /'''-

<-oj 

2. Nie stanowi przeszkody do opłacania ryczałt~ tabela- .. ;;:~~ 
rycznego dokonywanie świadczeń w zakresie napraw -wszel- .•. I ~ 
kich przedmiotów metalowych (maszyn, ~vozów, narzędzi, ro- ,' . .,. 
werów itp.) przez osoby wykonujące specjalnoś<: "ślusarstwo : ' y~ 
w ramach rzemiosła "ślusarstwo i naprawa maszyn" (poz. 23 ... / " . 
tabeli) . 

Minister Finansów: z upoważnienia li. Kollicki 
DyreRtor Generalny 
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---------------------....,......;,---.----------..... ------------------------~ t.,;'j 
Reklamacje z powodu niedorączenia poszczególnych numerów wnosić należy do Admir,istracji Wydawnictw Urzędu Rady Ministrów ;~"J 

(Warszawa: ul. Bracka 20a) w terminie 10 do 15 dni po otrzymaniu następnego kolejnego numeru. ·· " .. ~" . . 1-;':J -------------------------------_ ..... . /~ 
Opłata za prenumeratę Monitora Polskiego wynosi: rocznie 45 ,- zł, półrocznie 27,- zł. , , ., ':j 

PrenuI?er~t~ możn~ z~laszać tylko na okres roczny (od LII ,lub na okres półroczny (od l.~. i od 1.VII). Opłata powinna być ui~zczona ',' 'J 
co naJmnIej na mieSiąc przed okresem prenumeraty, a wręc za okres roczny lub za I połrocze - do dma 30 lIstopada, za II polro€ze - , . :~.~ 
do dnia 31 maja. Do abonentów, którzy opłacą prenumeratę po tych terminach, wysyłka pierwszych numerów dokonana zostanie . .. :'.: 
z opóźnieniem. Jednostki na rozrachunku ąospodarczym i inni abonenci powinni dokonać wpla.t za prenumeratę na konto Narodd- . ',h' 
wego Bank'u Polskiego VIII Oddział Miejski, Warszawa, nr 1532-91~5, cz. 2, dz. 5, rozdz. 19. Rachunków za prenumeratę nie wystawia się. .. -.1 

Na odcinku wpłaty należy podać dokładną nazwę instytucji (hez skrótów). nazwę i numerdoręczająceflo urzędu pocztowego (jak .. ' ~J 
Warszawa 10, Poznań 3 itp.). powiat, ulicę, nr domu, nr skrytki pocztowej oraz ilość zamawianych egzemplarzy Monitora Polskiego. .r.~ • 

. ~ .~~ 

Pojedyncze egzemplarze Monitora Polskiego nabywać można w Administracji \Vydawnictw Urzędu Ra,dy Ministrów .. Warszawa, 
- Bracka 20a, w .punktach sprzedaży w Warszawie: "Dom Książki", Księgarnia Prawno~ekonomiczna, pl. 3 Krzyży 12, kiosk "Domu 
Książki" w gmachu sądów. al. Gen. Swierczewskiego 127, w kasach Sądów W'ojewódzkich w: Białymstoku, Kielcach, Koszalinie, 
Łodzi, Opolu, Rzeszowie, St,dinogrodzie, ·Wrocławiu i Zielonej GÓlze oraz w kasach Sądów Powiatowych w: Bydgoszczy, Bytomiu~ 
Cieszynie, Częstochowie. Gdańsku, Gdyni, Gliwicach, Gnieźnie, Je leniej Górze, Kaliszu. Krakowie, Lublinie, Nowym Sączu. Olsztynie, 

Ostrowie \oVlkp. Poznaniu, Przemyślu, Raciborzu, Radomiu, Szczecinie. Tarnowie: Toruniu i Zamośriu 

Redak.c.ia: Urząd Rady Ministrów - Biuro Prawne, Warszawa, al. Stalina 1/3. 

Adm!nistraci.a: Administracja Wydawnictw Urzędu Rady -Ministrów·,' .·Warszaw:a , ul - Bracka Wa. 

Tłoczono z polecf!nia Prf!zesa Rady Ministrów w Drukarni Akcydensowei w Warszawie, uJ. Tamka 3 

Zam. 700 B-7-24476 Cena li.50 zł 
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